

打造世界级景观长廊

“串联杭州西湖、湘湖等旅游景点与五泄风景旅游度假区、西施故里、中国香榧森林公园等特色景点，联袂打造‘名城名湖名山’世界级景观长廊，重点打造以医疗保健为特色的康养服务聚集区……”这是近日举行的“2018诸暨发展系列周主题活动”上，《诸暨与杭同城三年行动计划》对“美好生活后花园”的描述。计划实现后，

诗画浙江百县千碗



跨越184.8公里“诗画浙江百县千碗”旅游推介会，从浙江走进上海。此次推介用歌曲、诗词、美食把浙江的美好传递给上海，充满了浓浓的文化气息，体现了文旅部门合并后的资源共享。

先是一场视听盛宴：一曲梁祝拉开序幕、央视“金话筒奖”得主张悦的《水调歌头》、诸位主持人合诵的《山水江南，诗画浙江》、Starry girl女团带来的《唐诗新说唱》……

接着才是美食上桌。浙江11个地市、89个县区，近百个县集聚了超过1000道美食，这“百县千碗”美食尝起来都是什么味儿呢？杭州菜历史悠久，制作精细，是浙菜的主流；宁波菜鲜咸合一，以烹制海鲜见长，注重保持原汁原味；而绍兴菜善于烹制河鲜家禽，汤浓味重，富有乡土风味。“瓯”菜多以海鲜入馔，口味清鲜，自成一体。其余各地物产丰富，乡村小吃、生态美食各具特色。

这条景观长廊将是怎么美妙！
诸暨近年综合交通发展迅速，继“西施号”通勤专列、萧山国际机场诸暨航站楼、500吨级内河航道和码头等项目投运后，上个月诸暨至滨江的公交线路开通，诸暨火车站至杭州城站的通勤专列即将启动，“诸杭互通”工程、杭州都市高速公路诸暨段建设项目建设、诸杭轨道交通、诸萧快速通道、

高铁站扩容提升工程相继上马。越来越便捷的交通为“接沪融杭”提供了更多可能，也为旅游发展插上了翅膀。

“主题活动周”期间举行了“创新诸暨”“人才诸暨”“健康诸暨”“开放诸暨”“合力诸暨”主题活动，提出推动“临杭城市”向“融杭城市”转变……这些都显示诸暨必将再度腾飞！今后游客在这里不仅能观赏自然风光、体验人文历史，

还能深切感受开放、创新、融合带来的数字经济发展成果。



杭黄高铁线上的璀璨明珠

12月25日开通的杭黄高铁线，全长265公里，将穿越7个5A级和50多个4A级风景区，以及十几座国家级森林公园和地质公园，沿途风景秀丽，堪称一条世界级黄金旅游线。建德新安江作为这条黄金线上的一颗璀璨明珠，以丰富的旅游资源闻名。今年5月，被国家气候中心评为“中国气候宜居城市”，是中国首个获得该殊荣的城市。

12月18日，建德市以“高铁时代，宜居建德”为题，走进上海SMG演播间，举办杭州建德17℃新安江



旅游特惠分享礼活动。全新的旅游宣传片《宿建德江》在上海电视台正式发布。

杭黄高铁开通后，上海到建德只需98分钟。为庆祝这一历史性时刻，在活动录制现场，建德市发布“乘高铁游建德新安江及建德旅游

日”的特享政策：明年1月5日~4月4日，凭到站为建德的高铁票（7日内）及本人居民身份证，免门票游览江南大冰洞、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆等八大景区；2019年4月5日~7月4日，凭到站为建德的高铁票（7日内）及本人居民身份证，游览江南大冰洞、航空小镇温泉、大慈岩等九大景区，可享受门票半价优惠。另外，2019年起每月17日确定为“建德旅游日”，当日可免门票游览大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、好运岛、农夫山泉等七大景区。

最近，武义旅游来沪邀请上海市民“过大年”。到武义，你可以“大饱眼福”：牛头山国家森林公园有着“华中生物库，江南九寨沟”的美誉，大红岩是自然界鬼斧神工造就的天然瑰宝，寿仙谷则流传着南极仙翁的缥缈传说。到武义，你还可以“大饱口福”：宣莲清甜，自古以来就被列为中国三大名莲之一；茶叶飘香，

五大跨年新体验 上海欢乐谷邀您元旦共赴灯光节大赏

抖音派对，引爆尖叫狂欢

在2019年元旦到来之际，上海欢乐谷精心打造一场以抖音为主题的尖叫派对，嘉宾阵容强大，包括“全能女神”筱百合、“翻版黄家驹”杨旭达、“传说中的开口跪”西藏南路的小郭等一众抖音达人。12月30日至2019年1月1日全员炫酷集结，近距离接触抖音达人，合唱全民抖音神曲，参与万人尖叫至热狂潮，一起嗨爆元旦小长假。

淘乐市集，乐享缤纷生活

一个个精致的小帐篷，一样样可爱的小物件。即日起至2019年1月1日，上海欢乐谷淘乐市集持续缤纷来袭。随处可见的浪漫元素、热闹甜蜜的节日氛围，仿若跌进一个梦幻的童话世界。在这里，品尝丰富可口的美食，挑选精致合意的礼物，然后喝上一杯热乎乎的冬季茶饮，着实甜蜜自在。

华灯闪耀，感受奇幻光影

入夜之后，欢乐谷里数万盏彩灯璀璨绽放。“欢腾热闹迎宾道”、“猪猪侠探索之旅”、“吉祥如意唐人街”、“唯美浪漫海洋大观”、“奇幻星空探险”、“舞动奇迹灯光秀”6大主题展示区点亮奇幻美梦。穿梭欢乐时光，和“猪猪侠”亲密互动；行走唐人街里，欣赏矗立湖面之上的“蓬莱八仙”和

经典游乐，嗨玩魔都日夜

浪漫赏灯，约会欢乐谷。元旦假期期间来到欢乐谷，刺激和趣味并存的游乐设备一定是最佳选择。日场百余项机动游戏一票畅玩，全木质过山车“谷木游龙”呼啸1200米，双跌落过山车“绝顶雄风”刺激快感，360度极速旋风挑战自我；夜场20余项游乐项目持续开放，惊险“天地双雄”挑战高空，梦幻“旋转木马”环游奇迹……

燃情演艺，潮燃魔都冬夜

此外，上海欢乐谷艺术团的演员们精心编排，届时将在园区各大舞台为游客带来有腔调的新年表演。卡通迎宾礼、搞怪滑稽秀、缤纷魔术还有华丽巡游，带来冬季火热的欢乐激情，与现场游客一起狂嗨元旦跨年。

优惠小贴士

2018年12月23日~29日，通过官网、官微、各电商平台购买上海欢乐谷“元旦小长假早鸟票”享立减50元特惠，仅需180元/人。



适逢2019元旦到来之际，上海欢乐谷隆重打造奇幻灯光节，为沪上游客带来集经典游乐、淘乐市集、抖音派对、炫彩花灯，燃情演艺5大体验于一体的跨年新玩法。此外，新年将至，上海欢乐谷特感恩回馈广大游客，2018年12月23~29日，通过线上购买上海欢乐谷2019年元旦全日早鸟票享立减50元优惠。

净土喀纳斯

雪都阿勒泰

日前，阿勒泰地区组团来沪推介冬季旅游。

阿勒泰地区拥有优质的冰雪资源，有“人类滑雪起源地”之称。当地致力于打造世界冰雪旅游目的地，世界冰雪运动目的地，打响“净土喀纳斯·雪都阿勒泰”品牌，希望让众多华东游客体验到阿勒泰冰雪文化的实力和魅力。

在绵延千里的阿尔泰山画廊上，分布着喀纳斯、可可托海、白桦湖3个5A级景区及世界级高品质旅游资源200余处。据介绍阿勒泰地区的，将军山、可可托海滑雪场、喀纳斯禾木冰雪度假村、乌伦古湖冬捕等都有特色旅游项目，并拥有日趋完善的旅游设施。

上海“西美之旅”根据华东客人特点，度身定制了三款旅游产品，“尚美北疆滑翔之旅”、“尚美北疆冰雪之旅”及“和栖可亲冰雪版”首次在上海推介会上发布。本月初至明年1月10日天天发班，六天内尽情体验阿勒泰的冰雪欢乐、入住喀纳斯、禾木景区内特色民宿，品尝特色美食。选择乌鲁木齐—阿勒泰往返直飞更增加旅程舒适度。

